
Für dich und mich.
Freundscha� sbänder 
in Natur-Tönen.

bastelidee
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schwierigkeitfertigungszeit
ca. 45 minuten 

pro armband

Anleitung:

Verwendete Artikel:

Armband 1
1 Die 3 × 50 cm langen Stränge einfach flechten.

2 Auf den 70 cm Strang mittig das Kleeblatt fädeln. Danach eine Rocailles 
auffädeln und direkt an die Rocailles einen Knoten setzen. Abwechselnd 
Rocailles und Knoten setzen, bis alle 21 Rocailles aufgefädelt sind. Genauso 
wird die andere Seite gearbeitet.

3 Jeweils ein Ende des geflochtenen Armbands und des Rocailles-Armbands 
in die Verbindung für Schmuckschnüre einlegen. Etwas Schmuckkleber 
anbringen und mit einer Schmuckflachzange zusammendrücken, indem erst 
eine Seite und dann überlappend die andere Seite zusammengedrückt wird. 
Mit dem anderen Armbandende ebenso verfahren. Zum Schluss wird die 
Karabinerschließe mit einem Ringel befestigt.  

Armband 2
1 3 Stränge mit einem Knoten zusammenfassen. Darauf die 
Metallabstandsperle fädeln und mit einem Knoten fixieren. Evtl. etwas 
Schmuckkleber auf den Knoten anbringen.
2 Nach 4 cm nochmals einen Knoten setzen. Auf den mittleren Faden 9 
Delica-Rocailles fädeln, flechten und in regelmäßigen Abständen (ca. alle 
1,5 cm) eine Rocaille mit einflechten. 
3 Nach ca. 17 cm einen Knoten setzen. Weitere 4 cm frei lassen und wieder 
einen Knoten machen. Jetzt die zweite Abstandsperle auffädeln und mit 
einem Knoten fixieren.
4 Mit einem Makramee-Schiebeknoten das Armband schließen. Dafür 
die Armband-Enden gegeneinander parallel zusammenlegen. Ein Stück 
Faden mittig mit einem Knoten befestigen und mit diesem Faden mehrere 
Kreuzknoten2 setzen (ca. 1,5 cm). Abstandsperlen auffädeln und die Enden je 
mit einem Knoten verschließen.

Armband 1
22 982 000 Metall Perlen Kleeblatt 1 Stück
22 414 06 Verbindung für Schmuckschnüre, gold 2 Stück
22 973 616 Karabiner-Schließe, gold 1 Stück
22 382 06 Ringel, rund, ø 4,6 mm, gold 2 Stück
69 292 505 Schmuckkordel 0,5 mm, schwarz 3 × 50 cm + 1 × 70 cm
14 750 616 Delica-Rocailles, ø 2,2 mm, gold 42 Stück

Armband 2
69 292 505 Schmuckkordel 0,5 mm, natur 3 × 60 cm + 1 × 20 cm
14 750 616 Delica-Rocailles, ø 2,2 mm, gold 9 Stück
22 970 616 Metall Abstandsperle, 3 × 2,5 mm ø, gold 2 Stück

Armband 3
69 292 505 Schmuckkordel 0,5mm, natur 4 × 50 cm
22 980 000 Zierelemente Oval 1 Stück
22 983 616 Mini-Anhänger Tropfen, gold 1 Stück
22 972 616 Metall Abstandsscheibe, ø 4 × 1 mm, gold 6 Stück
22 969 616 Metall Abstandsperle, ø 5 mm, gold 3 Stück
22 382 06 Ringel, rund, ø 4,6 mm, gold 1 Stück

Zusätzlich benötigst du:
33 397 00 Schmuckkleber
Schere, Zangen, Zahnstocher, Lineal
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Mehr Bastelideen und zusätzliche Materialinfos fi ndest du auf 
unserer Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555
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Armband 3
1 An den beiden kurzen Seiten des Ovals je zwei doppeltgelegte 
Schmuckkordelabschnitte mit einem Ankerknoten1 befestigen, sodass 4 Fäden 
entstehen.

2 Darauf je eine Abstandsscheibe fädeln. Jetzt 8 halbe Kreuzknoten2 setzen und 
eine Abstandsperle auffädeln.

3 Im Anschluss 10 Spiralknoten3 fertigen. Verwende hier die 
Kreuzknotentechnik, wobei die Schlaufe immer auf der gleichen Seite gesetzt 
wird. So dreht sich das Band ein. Abstandsscheibe einfädeln, Knoten setzen, 
Abstandsscheibe einfädeln und Knoten setzen.

4  Der Mini-Anhänger Tropfen wird mit dem Ringel in das Oval eingesetzt.

5  Als Verschluss werden die 2 × 4 Fäden gegengleich durch eine Abstandsperle 
gefädelt und die Enden je mit einem Knoten verschlossen.

Anleitung:

1 Ankerknoten

3 Spiralknoten2 Kreuzknoten


